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1. Длина отрезка равна:
• 4 см 3 мм
• 45 мм
• 3 см 4 мм
• 4 см
2. В 40 мм содержится:
• 4 м
• 4 дм
• 4 см
3. Какая из записей верная?
• 10 дм=100 мм
• 10 дм < 1м
• 10 дм = 100 см
• 10 дм  > 1 м
4. Высота стакана равна 9 см 8 мм. В миллиметрах это:
• 98 мм
• 89 мм
5. Какой знак пропущен в записи 50 см …5 м ?
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6. Длина ломаной 
• Равна 1 дм
• Больше 1 дм
• Меньше 1 дм
7. Какое неравенство верно?
• 26 р. >  29 р.
• 80 к. >  90 к.
• 50 к. <  1 р.
• 10 р. <  100 к.
8. Булочка стоит 8 р., а бублик на 2 р. дешевле. сколько рублей надо заплатить за бублик и булочку?
• 6 р.
• 10 р.
• 14 р.
• 18 р.
9. За шоколадку заплатили 15 рублей, а за чупа-чупс – 10 рублей. На  сколько шоколадка дороже чупа-чупса?
• 10 р.
• 5 р.
• 25 р.
